

# JEGYZŐKÖNYV

készült:

## TÁPIÓGYÖRGYE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2013. december 19-én

megtartott üléséről

Határozatok mutatója:

164/2013. (XII.19.)	Napirendi pontok elfogadása
165/2013. (XII.19.)	A helyi esélyegyenlőségi program elfogadásáról
166/2013. (XII.19.)	Sáska Lídia élelmezésvezető megbízása intézményvezetői feladatok ellátására
167/2013. (XII.19.)	Tápiószelei Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat működési költségeivel kapcsolatos követelésről szóló megállapodásról
168/2013. (XII.19.)	Tűzifa megrendelésére beérkezett árajánlatok elbírálásáról
169/2013. (XII.19.)	596 hrsz-ú ingatlan megvásárlásával kapcsolatos szerződés módosítása
170/2013. (XII.19.)	597 hrsz-ú ingatlan megvásárlásával kapcsolatos szerződés módosítása
171/2013. (XII.19.)	Dr. Lázár Ferenc költségtérítés iránt benyújtott kérelméről
172/2013. (XII.19.)	A Tápiógyörgye Lakóiért Alapítvány számára történt befizetésekről

Rendeletek mutatója:

16/2013. (XII.27.) önkormányzati rendelet  
a szociális igazgatásról és szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól szóló 15/2011. (XI.20.) rendelet módosítása

17/2013. (XII.27.) önkormányzati rendelet  
a temetőről és temetkezéséről szóló 22/2011. (XII.16.) rendelet módosításáról

18/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelet  
a 2013. évi költségvetésről szóló 2/2013. (III.04.) rendelet módosításáról

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. december 19-én 17:00 órakor megtartott rendkívüli ülésén

**Az ülés helye:** Faluház tanácskozóterme

**Jelen vannak:** Varró István polgármester, dr. Papp Antal jegyző, Szabó Tünde alpolgármester, Bálint Attila, Gergely Tibor Sándor, Józsa László és Jana Zotán képviselők

**Napirendi pontok:**

1. A szociális igazgatásról és szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása
2. A temetőkről és temetkezésről szóló helyi önkormányzati rendelet módosítása
3. A helyi esélyegyenlőségi program elfogadásáról
4. Pályázat kiírása élelmezésvezetői állás betöltésére
5. 2013. évi költségvetésről szóló 2/2013. (III.04.) rendelet módosítása
6. Egyebek

***Varró István polgármester:*** Megállapítom, hogy a testület határozatképes, Hajnal József képviselő egyéb elfoglaltságra hivatkozva jelezte távolmaradását.

Kérem a testület szavazatát a napirendi pontok tekintetében a kiadottaknak megfelelőeket kiegészítve a hatodik napirendi pontként „Egyebek” elfogadását, valamint Bálint Attila hitelesítő és Petró Katalin jegyzőkönyvvezető elfogadását.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a napirendi pontok megvitatását, a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.*

**164/2013. (XII.19.) számú képviselő-testületi határozat**

*Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen tárgyalandó napirendi pontokat, valamint a hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.*

**1. Napirendi pont:** A szociális igazgatásról és szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

***Varró István polgármester:*** Átadom a szót jegyző úrnak.

***dr. Papp Antal jegyző:*** A rendeletet azért szükséges módosítani, mert az ezzel kapcsolatos törvény változott. Az önkormányzati segélyeket egy címszóban vonta össze, most már egységesen önkormányzati segély címszó alatt jelennek meg az eddigi segélyezési típusok összevonva. Csökkentették az eddigi 30 napos elintézési időt 15 napra, emiatt felmerül, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak így majdnem tíznaponként kellene üléseznie a jogosultak körének eldöntésére. Ez problémát fog jelenteni a bizottság határozatképességének tekintetében, mivel sok megjelenést igényel majd. A testületnek kell döntenie arról, hogy a

bizottság hatáskörében meghagyja az eddigieket, vagy más hatáskörbe áttesz a már említett jogosultságról való döntést.

**Gergely Tibor:** A legutóbbi Szociális Bizottság ülésén ezt megbeszéltük, vállaljuk azt, hogy 10 vagy 15 naponként ülésezünk. Megpróbáljuk teljesíteni, véleményem szerint a polgármestert vagy a jegyzőt ezzel nem terhelhetjük.

**Varró István polgármester:** Ez tíz munkanap vagy tíz naptári nap?

**dr. Papp Antal jegyző:** A törvény 15 naptári napot ír elő, megpróbáljuk kéthetente ütemezni, de nagyfokú rugalmasságot követel majd a bizottságtól.

**Jana Zoltán:** A rendeletben a 15. oldal 36.§ a.) pontjának második fele még mindig szerepel, pedig már kivettük.

**dr. Papp Antal jegyző:** Valóban a testület már döntött róla, hogy kivegyük, törölni fogom.

**Jana Zoltán:** Sürgős átmeneti segélyek esetében vannak települések, ahol ezek jegyzői hatáskörben vannak, tehát erről a jegyző tájékoztatja a Szociális Bizottságot, melyet a bizottság jóvá hagy vagy elutasít. Így kevesebbet kell összeülniük, egy ismerősöm is tagja ilyen bizottságnak, náluk az ülések nem erről szólnak.

**dr. Papp Antal jegyző:** Megoldható, hogy egyes kérdésekben felhatalmazást adnak a jegyzőnek vagy a polgármesternek, hogy utólagos tájékoztatás mellett ők járjanak el.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, amennyiben több kérdés vagy észrevétel nincs, kérem a testület név szerinti szavazatát a rendelet módosításának elfogadásáról:

*Név szerinti szavazás:*

<i>Varró István</i>	<i>polgármester</i>	<i>igen</i>
<i>Bálint Attila</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Gergely Tibor</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Jana Zoltán</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Józsa László</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Szabó Tünde</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>

**16/2013. (XII.27.) önkormányzati rendelet**  
***a szociális igazgatásról és szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól***  
***szóló 15/2011. (XI.20.) rendelet módosítása***  
*(Rendelet a mellékletben)*

**2. Napirendi pont:** A temetőkről és temetkezésről szóló helyi önkormányzati rendelet módosítása

**Varró István polgármester:** Szociális Bizottság megtárgyalta, jegyző urat kérdezem, kívánja-e valamivel kiegészíteni?

**dr. Papp Antal jegyző:** Valóban megtárgyalta a kérdést a bizottság, de aznap felhívtam a bizottság elnökének a figyelmét arra, hogy érkezett közben egy, a rendelkezés

vonatkozásában fontos módosítás, mely szerint a szociális temetés 2015. január elsejétől fog hatályba lépni. Tehát ezen rendelet az 1. §. (5) bekezdésének kivételével 2015. január 1. napjával lép hatályba, a törvény tartalma nem változik csak a hatályba lépésének dátuma.

**Gergely Tibor:** A Szociális Bizottság megszavazta, hogy a testület elé kerüljön, egyet értettünk vele.

**Józsa László:** Mennyiben vonatkozik ez az egyházi temetőre?

**dr. Papp Antal jegyző:** Nem vonatkozik rá, ez csak az önkormányzati temetőre vonatkozik, mivel csak az tartozik a hatáskörünkbe.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, amennyiben több kérdés vagy észrevétel nincs, kérem a testület név szerinti szavazatát a rendelet módosításának elfogadásáról:

*Név szerinti szavazás:*

<i>Varró István</i>	<i>polgármester</i>	<i>igen</i>
<i>Bálint Attila</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Gergely Tibor</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Jana Zoltán</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Józsa László</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Szabó Tünde</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>

**17/2013. (XII.27.) önkormányzati rendelet**  
**a temetőről és temetkezésről szóló 22/2011. (XII.16.) rendelet módosításáról**  
*(Rendelet a mellékletben)*

**3. Napirendi pont:** A helyi esélyegyenlőségi program elfogadásáról

**Varró István polgármester:** Az anyagot a Türr István Képző és Kutató Intézettel közösen készítették a hivatal munkatársai. Batu Andrea köztisztviselő több alkalommal járt továbbképzésen a programmal kapcsolatban, illetve bevontak több civil szervezetet is az elkészítés folyamán. Egy alkalommal a programban részt vevő települések polgármestereinek is meg kellett jelenniük egy egynapos képzésen, Budapesten. Ezt díjazásért cserébe szokták elkészíteni, esetünkben díjmentesen készítették el a szakemberek egy kiemelt program keretében és abba a szerencsés helyzetbe kerültünk, hogy ezen települések körébe választották Tápiógyörgyét. Ettől az évtől csak az az önkormányzat nyújthat be pályázatot, amely esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. Nagyon sokan még hozzá sem kezdtek ennek elkészítéséhez, sok mindent lehet ebből kiolvasni, vannak pozitív és nagyon negatív észrevételek azzal kapcsolatban, hogy a nők, gyermekek és az idősek diszkriminálása hogyan történik. Bár Tápiógyörgye nagyon jó helyzetben van, a szegregáció itt ismeretlen fogalom, az utcák nincsenek kisebbségekre elkülönülve, vagy például az iskolában nem valósul meg a szegregált oktatás egyetlen kritériuma sem. Az anyag sok dologra felhívja a figyelmünket, melyeket a későbbiek folyamán alkalmazni kellene, illetve a Szociális Bizottságra szép feladatokat ró. Gergely képviselőúr, mint a Szociális Bizottság elnöke kíván hozzáfűzni valamit?

**Gergely Tibor:** Nincs hozzáfűznivalóm, elolvastuk és elfogadtuk.

**Varró István polgármester:** Általában az intézetből 2-3 ember tartózkodott itt, egész napos felméréseket végeztek. Ezekből az adatokból rakták össze ezt a programot.

**Józsa László:** Hosszú anyag, az önkormányzat számára ugyan nem került pénzbe, de valaki vagy valakik mégis megfizetik ennek a költségét. Ahogy nő a terjedelem, egyre kevesebben olvassák el az adott irományokat, sokan nem fogják elolvasni. Nagyon nehéz kibogozni a lényegét. Rövidebben is össze lehetett volna foglalni a lényegét. Kérdés, hogy a szociális problémák tekintetében megfelelően látjuk-e a csoportokat, van-e képünk róluk? Óhatatlanul felmerül a cigányság kérdése. Milyen problémákkal találják magukat szemben és hol romlanak az esélyeik? Ezt elméletből tudjuk, de gyakorlati tapasztalatai sokaknak nincsenek. Azzal is szembe kell nézni, hogy nem tudjuk kik a cigányok és hányan vannak Tápiógyörgyén? Ezt nem lehet nyilvántartani, a problémák megvannak, de nem tudjuk hányan vannak és kik azok, vagy ha tudjuk is, nem szabadna, mert honnan tudjuk? Így nehéz esélyegyenlőségről beszélni. De persze egyébként tudható, hiszen ha ránézünk látjuk, és az ügyintéző is tudja, csak egész egyszerűen nem lehet a cigányság helyzetét elemezni. Hogyan tudnánk megvizsgálni így azt, hogy hányan börtönviseltek közülük, hányan munkanélküliek vagy hányan vannak, akik egyáltalán elvégezték az általános iskolát vagy írni-olvasni nem tud? Van-e olyan, aki középiskolát végzett? A dolgozatban érintve is vannak, sok olyan dolog szerepel benne, ami jó lenne ha úgy volna ahogy azt leírták. Legyen okos az önkormányzat és valósítsa meg a programban felsoroltakat, de hogyan tegye mindezt, ha ezeket az alap dolgokat nem tudja a veszélyeztetett csoportról? Lehetne folytatni, fogyatékkal élők esetében például, tudjuk-e kik látáskorlátozottak például, van-e listánk? Vagy akár az idősek tekintetében, vannak-e olyanok, akiknek az anyagi lehetőségeik, lakásviszonyaik nem kielégítőek? Ugyanígy tudnánk arról, mely cigány családok azok, ahol van tennivalója az önkormányzatnak? Elvileg a munkaügyi hivatalokon keresztül tudjuk, kik a munkanélküliek közülük, de ez még nem garantál részletes képet róluk. Ha rövidebb lenne ez a program, többen elolvasnák, miután felkerül az önkormányzat honlapjára de 140 oldal túl sok. Arra mindenféleképp jó lesz, hogy pályázatok mellé csatolhassuk. Nem pénzbe kerülő dolog megszámlolni és skatulyákba rakni a cigányságot, az időseket vagy a fogyatékkal élőket. Nem ezer embert kell megnézni. Javaslom, hogy a határozati javaslatot fogadjuk el.

**Gergely Tibor:** Teljesen egyetértek a Józsa képviselő úr által elmondottakkal, a cigánysággal kapcsolatban lenne egy hozzáfűznivalóm. Anno volt egy kisebbségi roma önkormányzatunk, emlékszem, hogy egy kezemen meg tudtam számolni, kik vállalták fel a származásukat. Egyszerűen nem vállalják.

**Varró István polgármester:** Nehéz a határokat megtalálni.

**Jana Zoltán:** Lenne egy észrevételem, Tápiógyörgyén sokan nem tudják, hogy létezik otthonellátási szolgálat illetve hospice szolgálat, nem tudják a lakók, hogy van lehetőségük ilyen ellátásra.

**Varró István polgármester:** Köszönöm. Amennyiben nincs több észrevétel kérem, hogy aki egyetért az esélyegyenlőségi tervben foglaltakkal, az kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**165/2013. (XII.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. §, - figyelemmel a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet rendelkezéseivel – felhatalmazása alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következő határozatot alkotja:*

- 1. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Helyi Esélyegyenlőségi Programját (HEP).*
- 2. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a HEP megjelenítéséről a Tápiógyörgye Község honlapján.*

**Felelős:** Varró István polgármester

**Közreműködik:** Dr. Papp Antal

**Határidő:** 2014. február 28

**4. Napirendi pont:** Pályázat kiírása élelmezésvezetői állás betöltésére

*Varró István polgármester:* A testület döntését követően személyesen beszéltem a testület által támogatott jelölttel, akinek elmondtam a határozatban foglaltakat. Számított rá, hogy alacsonyabb fizetést fogunk ajánlani, és ezért nem kívánja otthagyni a jelenlegi állását, és kérte, hogy visszaléphessen. Emiatt szükséges, hogy új pályázatot írjon ki az önkormányzat, vagy jegyző úr javaslata alapján a jelenlegi élelmezésvezetőt megbízhatjuk határozott időre.

*dr. Papp Antal jegyző:* A jogszabályban szerepel, hogy ha többszöri eredménytelen kiírás után ha nem volt megfelelő jelentkező, vagy nem volt elegendő számú jelentkező, akkor a képviselő-testület a jelenlegi alkalmazottat egy évre megbízhatja, ezt javasolnám. Addig a pályázatot ismét ki lehet írni, és újabb pályázatok érkehetnek be az állásra, van idő ismét a döntésre. Én is beszéltem a támogatott pályázóval, nekem is elmondta, hogy anyagilag jobban jár, ha marad a jelenlegi helyén.

*Józsa László:* Javasolom, hogy nevezzük ki a meglévő élelmezés-vezetőt. A hölgy részéről, aki végül nem vállalta elhangzottak érdekes dolgok az adagszám növelését tekintve, hol van a kitérés pont. Érdemes ezen elgondolkodni.

*Jana Zoltán:* Szerintem a pályázat kiírása hibás, mivel mi intézményvezetőt keresünk, akinek van élelmezésvezetői tapasztalata is, nem pedig élelmezés-vezetőt. A másik észrevételem, hogy ahhoz, hogy egy intézményvezető nullára kihozza a konyha működését, ne legyen veszteséges ahhoz az kell, hogy magasabb fizetést ajánljunk. Nem kereshet annyit, vagy kevesebbet mint egy szakács, ha a felelőssége meg nagyobb. Természetesen ez meg fog jelenni a térítési díjakban is, de ha nem fizetjük meg ne várjuk el, hogy csodát tegyen.

**dr. Papp Antal jegyző:** A pályázati kiírásban szerepel, hogy egy önállóan működő intézményt kell vezetnie, függetlenül attól, hogy a kiírásban élelmezésvezetőt írtunk intézményvezető helyett. A probléma az, hogy a konyhát nem lehet nullára kihozni, ezt többen elmondtuk, maguk a pályázók is. Nyereségessé tenni sem lehet, mivel a szülőknek csak anyagköltséget kell fizetniük, a rezsiköltséget pedig az önkormányzat állja.

**Szabó Tünde:** Amennyiben a jelenlegi élelmezésvezető kerül megbízásra az intézmény vezetésével, akkor neki is megszabjuk a pályázatban olvasható feltételeket? Például az anyagszám növelésére való törekvés?

**Varró István polgármester:** Előírhatjuk.

**Józsa László:** A cél az, hogy a konyha hatékonyabban működjön. Itt kétszázvalahány iskolás gyermek étkeztetése és száz feletti óvodás veszteséges, de az összes többinek nyereségesnek kell lennie és az ő általuk termelt nyereségnek kellene nulla felé vinnie. Egy konyha működjön hatékonyabban, ez egy reális elvárás. Futtassa fel a szabad kapacitását, erre lehet törekedni. Szerintem egy olyan vezetőre lenne szükség, akivel szemben magasabb követelményeket kell támasztani, mert az kevés, hogy minden nap megfőzzenek. Fontosnak tartom mindemellett, hogy önállóan működő és önállóan gazdálkodó intézmény legyen január elsejétől a konyha, azzal egyetérttek, hogy a jelenlegi élelmezésvezetőt bizzuk meg határozott időre.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, tehát a határozati javaslat az, hogy 2014. január elsejétől 2014. december 31-ig Sáska Lídiát kinevezi az önkormányzat intézményvezetőnek. Egy szakmai programot kérjünk tőle az év folyamán, melyben az esetleges bevétel növekedéseket a képviselő-testület elé tárja, és ezt majd januárban megtárgyaljuk. kérem a testület név szerinti szavazatát a határozat i javaslat elfogadásáról:

*Név szerinti szavazás:*

<i>Varró István</i>	<i>polgármester</i>	<i>igen</i>
<i>Bálint Attila</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Gergely Tibor</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Jana Zoltán</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Józsa László</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Szabó Tünde</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>

**166/2013. (XII.19.) szánú képviselő-testületi határozat:**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában foglaltak alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében biztosított jogkörében eljárva, a 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról 9. § (1) c) alapján kapott felhatalmazás alapján az határozatot hozza:*

- 1. Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 140/2013 (XII.02.) számú képviselő-testületi határozatát visszavonja.*
- 2. Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott időre, 2014. január 1. napjától 2014. december 31. napjáig megbízza a Községi Konyha intézményvezetői feladatainak ellátásával a jelenlegi élelmezésvezetőt, Sáska Lídiát.*

**Felelős:**  
**Határidő:**

*Varró István polgármester, Dr. Papp Antal jegyző*  
*2013. december 31.*

**dr. Papp Antal jegyző:** Az önálló működéssel kapcsolatban már a korábbi ülésen is elmondtam, mik a jogszabályi feltételei ennek, de ismét itt van előttem, nem egyszerű dolog ma már az önállóan gazdálkodó szervezetek helyzete. A törvény egyértelműen a 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról szabályozza, és ennek van egy végrehajtási rendelete. Ezekben szerepel, hogy melyek azok az intézmények, amelyek ilyenek lehetnek. A konyha ebbe a kategóriába elvileg bele sem fér. Az önállóan gazdálkodó és működő költségvetési szervnél gazdasági vezető kinevezése szükséges. Ő vezeti és irányítja a szervezetet, és felelős a rendeletben meghatározott feladatok ellátásáért. A jogszabályban továbbá meg vannak határozva azok a kritériumok, képzettségi követelmények, amivel a gazdasági vezetőnek rendelkeznie kell. Lehet önállóan működő és gazdálkodó szervezetet létrehozni, de ez a konyha nem fér bele ebbe a kategóriába, de ha mégis létrehozuk, akkor ehhez gazdasági szervezetet is létre kell hozni, gazdasági vezetővel az élén. Összességében elég nehéz ezt létrehozni illetve alapító okirat módosítása is szükséges hozzá.

**Józsa László:** Természetesen lehetetlent senki nem kíván, de meg kívánom jegyezni, hogy az előbbieket végighallgatva számomra úgy tűnt, hogy jegyző úr inkább azt kívánja a jogszabályok ismertetésével alátámasztani, hogy nem lehet. Tehát nem azt keresi, hogy hogyan lehetne megcsinálni, ezt sajnálom. Nem a megoldás lehetőségét keresi. A másik észrevételem, hogy az önállóan működő és gazdálkodó szervekre vonatkozó előírásokként elhangzottakkal kapcsolatban kénytelen vagyok felvetni a kérdést, hogy a hivatal megfelelő-e egyáltalán ezen feltételeknek? Gondolok itt a különböző végzettségekre.

**dr. Papp Antal jegyző:** A hivatalnak államháztartási mérlegképes könyvelői végzettségű gazdasági vezetője van. Visszatérve az elhangzottakra, lehet olyan eset, hogy az önkormányzat megállapodás alapján végez feladatokat az intézmények számára. De ha önállóan működő és gazdálkodóvá válik az intézmény, akkor az önkormányzat már nem teheti ezt meg, mert hiszen az a feladata, hogy gazdasági szervezete legyen egy gazdasági vezetővel, ez minimumfeltétel. Az önkormányzatok jogait nagymértékben korlátozták, már nem az a helyzet, ami pár éve volt.

**Varró István polgármester:** Szeretném az elhangzottakat még azzal kiegészíteni, hogy jellemzően az önkormányzatok az önállóan gazdálkodó szervezetek címszó alól úgy bújnak ki, hogy 100%-os tulajdonú önkormányzati nonprofit kft-t hoznak létre, ahol egy egyszerűbb szervezeti formában tud mindez működni és ebbe teszik bele az önkormányzat összes működéssel, üzemeltetéssel kapcsolatos feladatait. Ilyesmiben lehet gondolkodnunk. Hogy a működése így majd kevesebbe kerül-e, szerintem nem.

**dr. Papp Antal jegyző:** A helyzetet még bonyolítja, hogy a kft. az önkormányzatnak számlázna, az önkormányzat kifizetné azt az összeget. Az anyagköltséget a kft. beszedi, a rezsiköltséget illetve a 100%-os és az 50%-os étkezőket pedig teljes mértékben átszámlázzák az önkormányzatnak, és azt ki kell fizetni.

**Varró István polgármester:** Józsa képviselő úr, van határozati javaslata vagy tárgyaljunk arról továbbra is, hogy mik a lehetőségek és milyen költségvonzatai vannak az önálló gazdálkodásnak és működésnek?



**Józsa László:** Semmiképp nem akarok olyan javaslatot előterjeszteni, ami sokmilliók költséget róna az önkormányzatra, tehát nincs.

**5. Napirendi pont:** 2013. évi költségvetésről szóló 2/2013. (III.04.) rendelet módosítása

**Varró István polgármester:** A rendelet módosításának oka az, hogy olyan támogatások, bevételi és kiadási oldalon jelentkező változások vannak, amelyek elsősorban az állami normatívák változásait határozták meg. Ezekhez az önkormányzatnak plusz kiadási részt nem kellett tennie, illetve a strandos pályázati támogatásunkat, amelyet októberben fogadtunk el hitel-oldalon, ezt tettük rendbe a költségvetésben. Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a második sorban látható szerkezet átalakítási tartalék visszapótlása, költségvetésünk tárgyalásakor szerepelt, hogy az állami normatívák összegét ennyivel vissza kell csökkenteni, azaz az államkincstár tartalékba helyezte az önkormányzat működésénél melyet most az év végén visszaadott. Tájékoztatásképp szeretném még elmondani, hogy az előző rendkívüli testületi ülés után teljes egészében rendeztük tartozásunkat a Duna-Tisza Közi hulladékgyűjtési rendszer felé, mely 5 500 000 Ft volt. A szennyvíztársulás felé 5 200 000 Ft tartozásunk volt plusz 1 900 000 Ft idei díjat fizettünk ki. A tűzifára tartalékban van még szállítási költségre önrésszel együtt 3 000 000 Ft, valamint a holnapi nap folyamán fizetjük ki a Tápiószelei Közös Fenntartású Családsegítő Szolgálatot 2 500 000 Ft-tal. Így a számlákon 10 000 000 Ft maradhat az év végén. A most elfogadott parlamenti döntés alapján 2014. február 1-ig be kell nyújtanunk a 2014. évi költségvetési tervünket.

**dr. Papp Antal jegyző:** Pontosabban elfogadták már, de kihirdetve még nincs, a kihirdetéstől számított 45 napon belül kell, valószínűleg február elejei dátum lesz.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, kérem a testület név szerinti szavazatát a rendelet módosításának elfogadásáról:

*Név szerinti szavazás:*

<i>Varró István</i>	<i>polgármester</i>	<i>igen</i>
<i>Bálint Attila</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Gergely Tibor</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Jana Zoltán</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Józsa László</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Szabó Tünde</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>

**18/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelet**  
a 2013. évi költségvetésről szóló 2/2013. (III.04.) rendelet módosításáról  
(Rendelet a mellékletben)

**6. Napirendi pont:** Egyebek

**Varró István polgármester:** Nagy Zoltán, a Wünnewill-Flamatt Baráti Társaság elnökének Svájból kapott és megküldött jókívánások fordítását mutatnám be, melyben külön

kiemelném, hogy Tápiógyörgye képviselő-testületének köszönetet mond Wünnewill-Flamatt község önkormányzata a project megvalósítása során tett erőfeszítéseier.

A strand végelszámolásának egyik feltétele volt, hogy az önkormányzatnak falusi-turisztikai szervezeti tagsággal kell rendelkeznie, Falusi és Agroturizmus Országos Szövetsége, ennek Pest megyei tagozatába kértem a tagfelvételünket, melynek 15 000 Ft-os éves tagdíja lesz.

Új biztosítási fedezet kialakításra tett ajánlatot egy kockázatelemzési tanácsadó, melyben felhívja a figyelmünket arra, hogy amennyiben az általános iskolát és a zeneiskolát ki kívánjuk vonni a fedezet alól, és a vízmű üzemeltetője lesz a továbbiakban a biztosítás fizetője, akkor várhatóan 400 00 Ft-tal csökkenhet a díjunk. A jelenlegi biztosítónk készített egy javaslatot, azonban ha ezt aláírjuk, akkor három évig nem versenyeztethetjük meg a biztosítókat. Ha versenyhelyzetet kívánunk megteremteni, az jövő év tavasszal történhet meg, augusztusban jár le a mostani biztosítás három éves szakasza, akkor lehet majd teljes egészében módosított, új biztosítása az önkormányzatnak.

A családsegítő társulás üzemeltetési költségével kapcsolatban elmondanám, hogy jegyző úr elkészített egy szerződés-tervezetet, melyet Tápiószele nem fogadott el, ők átírták teljes egészében, amely számunkra nem elfogadható. Ebben az szerepel, hogy az önkormányzat 2008 óta nem fizetett, de az nincs benne, hogy miért nem. Javaslom, hogy elfogadjuk a szolgálat elmúlt időszak problémáit lezáró javaslatát, de azt gondolom, hogy záradékként szerepeltetnünk kell, hogy ez nem Tápiógyörgye község hibájából történt meg. A tartozásunk összege 2 523 850 Ft, a mi legutóbbi ajánlatunk 1 694 242 Ft volt. Itt már csak azon volt a vita, hogy ha jogszabályszerűen vesszük a pszichológus működését, akkor heti három órában kell Tápiógyörgyén dolgoznia, azonban azt vettük, hogy a valóság szerint heti egy napot töltött itt, ezt a plusz öt órát elfogadtuk a társulás normális működése érdekében, így alakult ki a már említett két és félmillió összeg. Tehát kérem a fentiekben elmondottaknak megfelelően a testület név szerinti szavazatát a határozati javaslat elfogadásáról:

*Név szerinti szavazás:*

<i>Varró István</i>	<i>polgármester</i>	<i>igen</i>
<i>Bálint Attila</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Gergely Tibor</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Jana Zoltán</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Józsa László</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Szabó Tünde</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>

**167/2013. (XII.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Varró István polgármestert és dr. Papp Antal jegyzőt, hogy a mellékletben szereplő, a Tápiószelei Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat működési költségeivel kapcsolatos követelésről szóló megállapodás ügyében eljárjon, illetve azt aláírja.*

**Felelős:** *Varró István polgármester, Dr. Papp Antal jegyző*  
**Határidő:** *2014. január 31.*

*Varró István polgármester:* Sikerült a társulási elszámolást megszerezniünk Jászalsószentgyörgy önkormányzatától, a mai nap folyamán 1 729 782 Ft fizetési kötelezettségük volt, de rendezték, így a társulás településeinek már nem áll fenn követelése Jászalsószentgyörgygel szemben.

A Lila akác Erdőbirtokos Társulás, akiktől tavaly is vásároltunk keménylombos tűzifát jelen pillanatban kitermelési engedéllyel nem rendelkezik. Jövő év január végén tudna csak szállítást kezdeni, onnantól van engedélyük. Ha megvárnánk, jóval kisebb szállítási költséggel és olcsóbb árakkal vállalnák is. A NEFAG Zrt-től kapott ajánlat 160 500 Ft + ÁFA / erdei köbméter, 20 955 Ft-ot jelent szállítási költséggel együtt. 3 352 000 Ft-ba kerülne a szállítás, de az önkormányzat 1 000 000 Ft különbség van a kapott támogatás összege és a NEFAG Zrt. által adott árajánlat között, ők január közepénél előbb nem tudnak szállítani.

**Józsa László:** A mai fapiaci árakhoz viszonyítva nem tűnik túlzottnak, és tartok tőle, hogy a tél végéig ezek az árak nem fognak csökkenni. Az a véleményem, hogy meg kell rendelni és ha január közepén még megérkezik, az tud segíteni a rászorulókon. Javaslom, hogy rendeljük meg ezt a famennyiséget, vállalva a többletköltséget.

**Varró István polgármester:** Egyetértek vele, amennyiben nincs más javaslat, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a NEFAG Zrt-től rendeljük meg a 160 köbméter keménylombos tűzifát, kérem név szerint szavazzon.

*Név szerinti szavazás:*

<i>Varró István</i>	<i>polgármester</i>	<i>igen</i>
<i>Bálint Attila</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Gergely Tibor</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Jana Zoltán</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Józsa László</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Szabó Tünde</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>

**168/2013. (XII.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.) 13. § (1) bekezdés alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza:*

- 1. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a mellékletben szereplő, NEFAG Zrt. ( 5000 Szolnok, Kaán Károly utca 71.) által megküldött szerződést 160 köbméter keménylombos tűzifa vásárlásáról és szállításáról szóló szerződést, és ennek aláírására Varró István polgármestert felhatalmazza.*

**Felelős:** *Varró István polgármester, Dr. Papp Antal jegyző*

**Határidő:** *2014. február 28.*

**Varró István polgármester:** 2011-ben a Get Energy Magyarország Kft. térítésmentesen átvizsgálta az intézmények energiaszámláit és megállapították, hogy az energiaszolgáltatók túlszámláztak. Ez azt jelenti, hogy 452 772 Ft-ot még 2011-ben jóvá írtak az ÉMÁSSZAL. De kiderült, hogy még vannak további problémák a számlákkal, és arról tájékoztattak bennünket, hogy 814 989 Ft visszatérítésre vagyunk jogosultak. Ők vállalták, hogy képviselik továbbra is az érdekeinket, 10%-os jutalékon dolgoztak, és ezt igyekeznek a jövő év elejére megszerezni az önkormányzat számára.

Megkeresett bennünket az ALU-RAD Invest Kft. azzal a kéréssel, hogy az ingatlanok adás-vételének egy-egy hónappal történő fizetési halasztását kérik, ez azt jelent, hogy az 596 hrsz.-

ú ingatlant 6 500 000 Ft összegű ingatlan fizetési határideje január 31. lenne, a másik ingatlanok pedig február 28.

**dr. Papp Antal jegyző:** Véleményem szerint ez lehetséges, de a minimális, 5% mértékű foglalót fizették. A képviselő-testület mondhatja azt, hogy rendben kaphatnak halasztást, de fizessenek magasabb mértékű foglalót, 10%-ot.

**Józsa László:** Azt javaslom, hogy ne emeljünk, mert ők is függnek másoktól, lévén pályázatról van szó.

**Varró István polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy az 596 hrsz-ú ingatlan esetében a fizetési határidő 2014. január 31. napja legyen, az név szerint szavazzon.

*Név szerinti szavazás:*

Varró István	polgármester	igen
Bálint Attila	képviselő	igen
Gergely Tibor	képviselő	igen
Jana Zoltán	képviselő	igen
Józsa László	képviselő	igen
Szabó Tünde	képviselő	igen

**169/2013. (XII.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mőtv.) 13. § (1) bekezdés alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 596. hrsz-ú ingatlan esetében a Quality Bútor Kft.-vel ( 1077 Budapest, Wesselényi utca 15. 1. em. 14. ) 2013. június 6. napján megkötött szerződés határidejének 2014. január 31. napjára történő módosításához hozzájárul, és Varró István polgármestert valamint dr. Papp Antal jegyzőt a szerződésmódosítás aláírására felhatalmazza.

**Felelős:** Varró István polgármester, Dr. Papp Antal jegyző  
**Határidő:** 2014. január 31.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, aki egyetért azzal, hogy az 597 hrsz-ú ingatlan esetében a fizetési határidő 2014. február 28-a legyen, kérem név szerint szavazzon.

*Név szerinti szavazás:*

Varró István	polgármester	igen
Bálint Attila	képviselő	igen
Gergely Tibor	képviselő	igen
Jana Zoltán	képviselő	igen
Józsa László	képviselő	igen
Szabó Tünde	képviselő	igen

**170/2013. (XII.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mőtv.) 13. § (1) bekezdés alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza:*

- 1. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 597. hrsz-ú ingatlan esetében a Regius Bútor Kft.-vel (5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 24. ) 2013. június 6. napján megkötött szerződés határidejének 2014. február 28. napjára történő módosításához hozzájárul, és Varró István polgármestert valamint dr. Papp Antal jegyzőt a szerződésmódosítás aláírására felhatalmazza.*

**Felelős:** Varró István polgármester, Dr. Papp Antal jegyző  
**Határidő:** 2014. január 31.

**Varró István polgármester:** Dr. Lázár Ferenc háziorvos azzal a kéréssel fordul a képviselő-testület felé, hogy áprilisban benyújtott kérelmének megfelelően számára is engedélyezzünk költségtérítést, illetve számít arra, hogy a jövő évben is támogadjuk munkáját. Ma délután megkeresett bennünket, akkor elmondtuk neki, hogy már csak a jövő évi költségvetés tervezésénél tudjuk figyelembe venni, akkor fogjuk napirendre tűzni. Kérem, aki ezzel egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**171/2013. (XII.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mőtv.) 13. § (1) bekezdés alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza:*

- 1. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dr. Lázár Ferenc háziorvos (Dr. Lázár Ferenc és Társa Bt., Cegléd 2700, Széchenyi utca 14.) által benyújtott, költségtérítés megfizetése iránti kérelmét a 2014. évi költségvetés megtárgyalásakor napirendre tűzi.*

**Felelős:** Varró István polgármester, Dr. Papp Antal jegyző  
**Határidő:** 2014. február 28.

**Varró István polgármester:** Tájékoztatásképp a csatornatársulás beruházási projectiroda tájékoztatását arról, hogy hogyan állnak a csatornázási munkálatok. Ezen kívül a víziközmű társulat tájékoztatóját is mellékeljük, jönnek azok a jellegű problémák, melyekkel a jegyzőket kívánják megbízni, azaz hogy el lehet indítani a behajtásokat. Vita volt arról, hogy a tavaszi vagy a nyári időszakban szükséges-e ezt megtenni, az ügyben nem született döntés. Mi kértük, hogy lehetőség szerint minél később történjen meg a felszólítások megküldése, hogy a lakosság bizonytalankodó része is lássa a munkálatok előre haladtával, hogy érdemes szerződést kötni és csatlakozni. Sajnos a földhivatali nyilvántartás nagyon pontatlan, emiatt fordulhatott elő, hogy olyan területekre is előírtak csatornázási kötelezettséget, ahová nem lehetne.

Megkaptuk a jövő évre vonatkozó kötelezettségünket is, jövőre közel 4 500 000 Ft-ot kell az önkormányzatnak tartalékolnia arra, hogy a szennyvíz társulás önrészéhez a támogatást megfizessük.

Január 2-től január 6-ig az önkormányzat minden intézménye tételes fizikai leltározást fog végezni, ez érinti az iskolát és a zeneiskolát is.

Legvégül köszönöm a képviselő-testület idei munkáját. Kívánok mindenkinek kellemes ünnepeket, már csak jövő évben találkozunk, újult erővel és kipihenten.

**Józsa László:** Még egy dologgal kapcsolatban lenne egy javaslatom. A múltkori ülés alkalmával szóba került az Tápiógyörgye Lakóiért Alapítvány ügye, ezzel kapcsolatban kérdezem a jegyzőtől, hogy sikerült-e azoknak a névsorát megnézni, akiknek nem került visszatérítésre a befizetett összeg?

**dr. Papp Antal jegyző:** Elkezdjük ennek a vizsgálatát, nálam nincs erről nyilvántartás arról, hogy kinek milyen befizetései történtek. Nagyon nehéz, mert különböző átutalásokon keresztül érkeztek, és az önkormányzat birtokában nincsenek szerződések ezekről. Nem lehet tudni, kik és mekkora összegeket fizettek be.

**Varró István polgármester:** Számlakivonat nálunk nincs arról, hogy név szerint ki az, aki befizetett. A pontos létszámot illetően nincs adatunk arról, hogy 4, 5 vagy 6 emberről van-e szó.

**Józsa László:** Határozati javaslatom az, hogy valamennyi befizető az általa befizetett összeget kapja vissza és ez a kötelezettség vállalás a 2014. évi költségvetésbe épüljön be.

**Varró István polgármester:** Tehát a határozati javaslat az, hogy minden befizető, aki a Tápiógyörgye Lakóiért Alapítvány számára a számlára befizetett összeget kapja vissza, melyet az önkormányzat a 2014. évi költségvetésébe elkülönít. Kérem a testület név szerinti szavazatát a javaslat elfogadására.

*Név szerinti szavazás:*

Varró István	polgármester	igen
Bálint Attila	képviselő	igen
Gergely Tibor	képviselő	igen
Jana Zoltán	képviselő	igen
Józsa László	képviselő	igen
Szabó Tünde	képviselő	igen

**172/2013. (XII.19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatokról szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.) 13. § (1) bekezdés alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza:*

*1. Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápiógyörgye Lakóiért Alapítvány számlájára befizetett összegeket a befizetők számára visszatéríti, melyet Tápiógyörgye Község Önkormányzata a 2014. évi költségvetésében erre a célra elkülönít.*

**Felelős:** Dr. Papp Antal jegyző

**Határidő:** 2014. február 28.


**Varró István polgármester:** Köszönöm, ha nincs több hozzászólás illetve észrevétel, az ülést 19 óra 02 perckor bezárom.

*Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 19 óra 02 perckor bezárta.*

kmft.

  
Varró István  
polgármester



  
dr. Papp Antal  
jegyző

  
Bálint Attila  
hitelesítő

*Tápiógyörgye Község Képviselő-testületének*

*T. Cz. Tagjaihoz!*

*Az alább felsorolt napirendek tárgyalása céljából december 19. napján (csütörtök) 17 órakor a Faluház tanácskozótermében tartandó képviselő-testületi ülésen megjelenni szíveskedjék.*

Kelt Tápiógyörgyén 2013. december hó 16. napján.

Varró István  
polgármester



**Napirendi pontok:**

1. A szociális igazgatásról és szociális ellátási formák megállapításának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása
2. A temetőkről és temetkezésről helyi szóló önkormányzati rendelet módosítása
3. A helyi esély egyenlőségi program elfogadásáról
4. Pályázat kiírása élelmezési vezető állás betöltésére
5. 2013. évi költségvetésről szóló 2/2013. (III.04.) rendelet módosítása



## J E L E N L É T I Í V

a képviselőtestület 2013. december 19-én 17 órakor  
tartandó ülésére

Varró István	polgármester	 .....
dr. Papp Antal	jegyző	 .....
Bálint Attila	képviselő	 .....
Gergely Tibor Sándor	képviselő	 .....
Hajnal József	képviselő	.....
Jana Zoltán	képviselő	 .....
Józsa László	képviselő	 .....
Szabó Tünde	képviselő	 .....